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PROVINCIA DI TORINO 

COMUNE DI BRICHERASIO 

 

VERBALE DI DELIBERAZIONE 

DEL CONSIGLIO COMUNALE N.1 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DEL 30/11/2011           

 

 

 

L’anno duemiladodici addì dodici del mese di aprile alle ore 21.00 nella sala delle 

adunanze consiliari, convocato dal Sindaco con avvisi scritti e recapitati a norma di legge, si è 

riunito, in sessione Straordinaria ed  in seduta pubblica di Prima convocazione, del quale sono 

membri i Signori: 

 

 
Cognome e Nome Presente  Presente 

    

1.  MERLO Ilario - Presidente Sì 10.  BERTOLINO Renato - Consigliere Sì 

2.  CHIAPPERO Daniela - Vice 

Sindaco 

Sì 11.  ALLOA Paolo - Consigliere Sì 

3.  FALCO Mauro - Assessore Sì 12.  PICOTTO Giorgio - Consigliere Sì 

4.  MARCELLO Giacomo - Assessore Sì 13.  GARZENA Annamaria - 

Consigliere 

Sì 

5.  BOSIO Luigi - Consigliere Sì 14.  BALLARI Simone - Consigliere Sì 

6.  DEMARIA Imelda - Assessore Sì 15.  BONANSEA Claudio - Consigliere Sì 

7.  MERLO Sergio - Assessore Sì 16.  GRANERO Mauro - Consigliere Sì 

8.  LASAGNO Franco - Assessore Giust. 17.  MORERO Daniele - Consigliere Sì 

9.  BIANCIOTTO Aldo - Consigliere Giust.   

    

  Totale Presenti: 15 

  Totale Assenti: 2 

    

 

Assume la presidenza  il Sindaco Sig. MERLO Ilario 

 

Partecipa alla seduta il Segretario Comunale Sig. D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 

Il Presidente, riconosciuta legale l'adunanza. dichiara aperta la seduta. 
 



Prima di procedere all’inizio della discussione il Sindaco chiarisce che non tutte le mozioni presentate 

sono state ammesse, nella considerazione che, per queste ultime, si è riscontrata la non conformità 

della presentazione alle direttive di cui all’art. 37 del Regolamento per il funzionamento del consiglio 

comunale, con particolare riferimento alla necessità di accompagnare la mozione con una relazione 

illustrativa a firma del proponente. 

 

I Consiglieri del Gruppo “Bricherasio per Tutti”, lamentano, ancora una volta , che, 

nonostante l’impegno sia del Segretario Comunale che del Sindaco, non c’è stata la 

trasmissione degli atti via mail degli atti istruttori del Consiglio ai Consiglieri. 

 

Deliberazione del Consiglio Comunale n.    1     del 12/04/2012 

 

 

 

OGGETTO: LETTURA ED APPROVAZIONE VERBALI DEL 30/11/2011           
 

 

 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

 

PREMESSO che sulla proposta della presente deliberazione: 

il responsabile del servizio interessato, per quanto concerne la regolarità  tecnica ai sensi 

dell’art. 49 del T.U. n. 267/2000, ha espresso parere favorevole; 

 

CONSIDERATA  la Relazione del Sindaco  

 

DATO per letti i verbali delle deliberazioni adottate nel corso della seduta consiliare  del 

30/11/2011, come prassi consolidata di cui il Sindaco provvede alla lettura del solo oggetto di 

deliberazione; 

 

n. 50 – Lettura ed approvazione verbali del 14/09/2011; 

 

n. 51 – Lettura ed approvazione verbali del 29/09/2011; 

 

n. 52 – Variazioni di assestamento al bilancio dell’esercizio finanziario 2011; 

 

n. 53 – Costituzione di due nuove società da parte di “Acea Pinerolese Industriale S.p.A.” e 

modificazione dello Statuto sociale; 

 

n. 54 – Approvazione della modifica all’art. 5 del Regolamento comunale per la gestione dei 

rifiuti urbani – “Classificazione dei rifiuti” 

 

n. 55 – Ordine del giorno: impegno a mettere in campo tutte le azioni possibili e necessarie 

per evitare la soppressione degli uffici giudiziari di Pinerolo; 

 

n. 56 – Mozione presentata da Gruppo Consiliare “Bricherasio per tutti” riguardante “Piano 

Regolatore”; 

 

n. 57 – Mozione presentata dal consigliere sig. Claudio Bonansea riguardante “Sistemazione 

di adduzione misurazione acque del Pellice”; 

 

n. 58 – Interrogazioni e interpellanze 



 

 

VISTO il vigente Regolamento comunale sul funzionamento del Consiglio comunale; 

 

e SENTITO il Sindaco-Presidente, il quale invita i Consiglieri presenti alla discussione; 

 

SENTITO il Consigliere MORERO il quale, in relazione al verbale n. 58, interrogazioni ed 

interpellanze, precisa: 

- per quello che concerne l’interpellanza avente ad oggetto “Sistemazione viabilità e 

lavori pubblici in frazione Cappella Moreri”, non ricorda di aver dichiarato la propria 

“soddisfazione”; 

- per quello che concerne l’interpellanza avente per oggetto: “Bando della Provincia di 

Torino per – Giovani con buone idee - , ricorda, per converso, di aver dichiarato la 

propria “soddisfazione” a seguito dell’esaustivo intervento esplicativo del Consigliere 

FALCO. 

 

CONSIDERATO che le deliberazioni elencate nel presente atto sono state pubblicate e, che, 

pertanto sarà necessario procedere alla correzione, riadozione e pubblicazione del verbale 

della deliberazione n. 58, alla luce della segnalazione del Consigliere MORERO 

 

SENTITO il Sindaco – Presidente, che  invita i Consiglieri ad esprimere il proprio voto, e 

proclama l’esito della votazione espressa in forma palese per alzata di mano; 

 

 PRESENTI:       n. 15 

 VOTANTI:      n. 11  

ASTENUTI: n.   3 ( perché assenti alla seduta 

del                30/11/2012) 

 VOTI FAVOREVOLI:     n. 10 

 VOTI CONTRARI:         = 

 NON PARTECIPANTI ALLA VOTAZIONE:  n.   1 (Bonansea, che ribadisce di 

non poter esprimere voto in quanto non è stato messo in condizioni di farlo per la 

mancanza della documentazione istruttoria) 
 

 

DELIBERA 
 

Di approvare i verbali contrassegnati dai numeri n. 50 – 51 – 52 – 53 – 54 – 55 – 56 – 57 – 

della seduta del 30/11/2011  nell’intesa  di riadozione del verbale corretto della deliberazione 

n. 58. 

  

************ 

 

La lettura e l’approvazione della presente deliberazione sono rimesse alla prossima riunione 

del Consiglio Comunale. 

 

************ 

(cd/DG/cd) 
 

 

 

 

 

Letto, confermato e sottoscritto 



 

IL SINDACO 

F.to: MERLO Ilario 

 

___________________________________ 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 

___________________________________ 

 

 

CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE 
 

 

La presente deliberazione viene  pubblicata all’albo pretorio del Comune per 15 giorni 

consecutivi dal 18-mag-2012       

 

 

Bricherasio, lì 18-mag-2012 

 

 

 

IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 

 

 

DICHIARAZIONE DI ESECUTIVITA’ 
 
 

                 DIVENUTA ESECUTIVA in data _________________________ 

 

 
 per la scadenza del termine di 10 giorni dalla pubblicazione  

 

 in quanto dichiarata immediatamente eseguibile ai sensi art.134 T.U. 267/2000 

 

 

Lì  ____________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

F.to: D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 

 

 

E' copia conforme all'originale, in carta semplice, per uso amministrativo. 

 

Lì, _________________________ IL SEGRETARIO COMUNALE 

D'ARIENZO Dott.ssa Giovanna 

 


